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Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio     de Janeiro, realizada no 

dia 16 de maio de 2016, na forma abaixo: 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Sumidouro, Estado do 

Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18h, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2016. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, registrou a 

ausência do Vereador Wendel Leal do Canto e registrou a presença dos demais Vereadores. Em seguida, o 

Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Atas das Sessões anteriores (25ª e 26ª Sessões 

Ordinárias) lidas e aprovada sem ressalva e leitura. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na Ordem do Dia. 

EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Moção de Destaque, de autoria do Vereador Rondineli Tomaz da Costa a Jovem 

Wini de Moura Miguel; Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2016, de autoria do Vereador Valtair Faustino da 

Cunha, que concede Título de Cidadã Sumidourense a Senhora Maria de Lourdes pereira de Carvalho, e dá outras 

providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2016, de autoria do Vereador Valtair Faustino da Cunha que 

concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Isaque Campos, e dá outras providências; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 014/2016, de autoria do Vereador Bezalair dos Santos Monteiro, que concede título de Cidadã 

Sumidourense a Senhora Wilma de Fátima da Silva Brasil, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 015/2016, de autoria do Vereador Bezalair dos Santos Monteiro, que concede título de Cidadã Sumidourense 

a Senhora Asenath de Souza Monteiro, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2016, de 

autoria do Vereador Bezalair dos Santos Monteiro, que concede título de Cidadã Sumidourense a Senhora 

Mercedes de Souza Silva, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2016, de autoria da 

Vereadora Aldicea Charles Mattar, que concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Lucas Rodrigues de 

Souza, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 018/2016, de autoria da Vereadora Aldicea 

Charles Mattar, que concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Leonardo Rufino da Silva, e dá outras 

providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 019/2016, de autoria do Vereador Rondineli Tomaz da Costa, que 

concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Jardel de Castro Coelho, e dá outras providências; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 020/2016, de autoria do Vereador Edio Fleury Pimentel, que concede título de Cidadão 

Sumidourense ao Senhor Flavio Augusto da Costa Chaves, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 021/2016, de autoria do Vereador Edio Fleury Pimentel, que concede título de Cidadão Sumidourense ao 

Senhor José Claudio de Oliveira Antunes, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2016, 

de autoria do Vereador Edio Fleury Pimentel, que concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Carlos 

Eduardo Gonçalves da Silva, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2016, de autoria do 

Vereador Wendel Leal do canto, que concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Marcelo Enes 

Raymundo, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2016, de autoria do Vereador Wendel 

Leal do Canto, que concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Daniel Antonio dos Reis Santos, e dá outras 

providências E Projeto de Decreto Legislativo nº 025/2016, de autoria do Vereador Wendel Leal do Canto, que 

concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Wender Mendes da Costa, e dá outras providências. Neste  
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momento, o Presidente solicitou ao Plenário a inclusão desses Projetos de Decretos Legislativos na pauta de 

discussão e votação da próxima Sessão. Sendo a inclusão acatada por todos os Vereadores. PAUTA DE VOTAÇÃO: 

Discutido, votado e aprovado em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 003/2016, que dá nova redação de 

Lei Municipal 032, de 11 de dezembro de 1978 e dá outras providências.  Antes de encerrar a Sessão o Presidente 

franqueou a palavra aos vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu 

a presença de todos e encerrou a Sessão.  E eu ____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª 

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter 

arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes 

e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – André Ricardo Ribeiro 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Bezalair dos Santos Monteiro 

Vereador – Edio Fleury Pimentel. 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha. 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


